
《导数中的切线问题》课时作业 

一、选择题 

1．已知函数  2( ) 1 xf x x x e   ，则 ( )f x 在 (0,  (0))f 处的切线方程为（    ） 

A． 1 0x y    B． 1 0x y    

C．2 1 0x y    D．2 1 0x y    

2．函数  y f x 在   1, 1P f 处的切线如图所示，则    1 1f f  （    ） 
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3．已知函数   ln
a

f x x
x

  ，直线 3y x   与曲线  y f x 相切，则a （    ） 

A．1 B．2 C．3 D．4 

4．现有下列四条曲线： 

①曲线 2 2xy e  ；②曲线 2siny x ；③曲线
1

3y x
x

  ；④曲线 3 2y x x   . 

直线 2y x 与其相切的共有（    ） 

A．1 条 B．2 条 C．3 条 D．4 条 

二、填空题 

5．曲线C ： 2( ) lnf x x x  在点 (1, (1))f 处的切线方程为__________． 

6．过原点作函数 xy e 的图像的切线，则切线方程是______. 

7．若直线 2y x b  为曲线 xy e x  的一条切线，则实数b 的值是______． 

 

 



三、解答题 

8．已知函数   xxxf ln . 

（1）求函数  xf 过  21  ， 的切线的方程； 

（2）过点  tP ，1 存在两条直线与曲线  xfy  相切，求 t 的取值范围. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


